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Мило Куркума та сандал (Haldi Chandan Soap, Patanjali) 75 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/patanjali-haldi-chandan-soap/
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МИЛО КУРКУМА ТА САНДАЛ (HALDI CHANDAN SOAP,
PATANJALI) 75 ГРАМ
SKU: 3840
Ціна: 82 грн 

Аюрведичне мило Куркума та Сандал з натуральним деревним
ароматом для здорової та сяючої шкіри. Трави та рослинні
компоненти, що входять до складу, глибоко очищають пори та
запобігають виникненню акне та інших запальних захворювань.

Категорія: Аюрведична косметика, Мило натуральне

МИЛО КУРКУМА ТА САНДАЛ (HALDI CHANDAN SOAP, PATANJALI)

Аюрведичне мило Куркума та Сандал з натуральним деревним ароматом для здорової та сяючої шкіри. Трави та
рослинні компоненти, що входять до складу, глибоко очищають пори та запобігають виникненню акне та інших
запальних захворювань.

Мило має повністю натуральний склад, містить екстракти сандалового дерева та інших трав. Воно складається з
натуральних трав, які забезпечують харчування для клітин шкіри та оздоровлюють її.

Позбавляє прищів і темних плям.
Звужує пори та запобігає утворенню нових прищів, залишаючи шкіру чистою та прозорою.
Збагачує, живить і зволожує шкіру, роблячи її сяючою та гладкою.
Оновлює та омолоджує шкіру, надаючи їй тонусу.
Ефективно усуває сухість та шорсткість шкіри.
Добре очищає та заспокоює шкіру.
Завдяки своїм абсорбуючим властивостям видаляє зайвий жир.
Регулярне застосування мила діє як скраб для тіла та відмінно підходить для пілінгу.
Відмінно зволожує шкіру та допомагає утримувати вологу протягом усього дня.
Надає чистий та сяючий вигляд шкірі.
Дуже добре піниться та економічно у використанні.
Ідеально підходить для сухої та проблемної шкіри.

Спосіб застосування:

Залишити спіненим на тілі на 2-3 хвилини. Потім змити водою.

Склад:

Екстракт Мильного горіха, екстракт Куркуми, екстракт Тіноспори серцелистої, екстракт Базиліка священного,
екстракт Марени серцевиднолистої, екстракт Німа (Маргози), екстракт Амли (Phyllanthus emblica), Боракс.
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